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Σύμφωνο Συνεργασίας μεταξύ ΓΕΕΘΑ και 
Εκκλησίας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Την Τετάρτη 13 Οκτωβρίου 2021 ο Αν. Πρόεδρος του Ιδρύματος 
Ποιμαντικής Επιμορφώσεως (Ι.Π.Ε.) της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. 
Αθηναγόρας και ο Αν. Διευθυντής του Ι.Π.Ε. Πανοσ. Αρχιμανδρίτης 
Θεολόγος Αλεξανδράκης μετέβησαν στο Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας, 
όπου έγιναν δεκτοί με θέρμη από τον Αρχηγό Γ.Ε.ΕΘ.Α. Στρατηγό 
Κωνσταντίνο Φλώρο, τον Διευθυντή Β´ Κλάδου του Γ.Ε.ΕΘ.Α. Υποναύαρχο 
Π.Ν. Δημήτριο Μήλα και τον Πανοσ. Αρχιμ. (Ταξίαρχο) Μελέτιο Κουράκλη, 
Διευθυντή Σώματος Στρατιωτικών Ιερέων Ενόπλων Δυνάμεων, και 
υπέγραψαν σύμφωνο συνεργασίας μεταξύ του Ι.Π.Ε. και του Γενικού 
Επιτελείου Εθνικής Άμυνας.

Σκοπός του συμφώνου συνεργασίας είναι η οργάνωση και διεξαγωγή, με σύγχρονη 
και ασύγχρονη τηλεκπαίδευση ή με φυσική παρουσία, συγχρηματοδοτούμενων 
επιμορφωτικών σεμιναρίων στο πλαίσιο της Πράξης «Προγράμματα Διά Βίου 
Μάθησης του Ανθρώπινου Δυναμικού της Εκκλησίας – Ανάπτυξη Ανοιχτών 
Διαδικτυακών Μαθημάτων». Η επιμόρφωση θα γίνει με βάση τις ήδη 
υπάρχουσες στο Ι.Π.Ε. ή τυχόν νέες θεματικές ενότητες, οι οποίες θα προταθούν 
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από την Διεύθυνση Σώματος Στρατιωτικών Ιερέων, προκειμένου να επιμορφωθούν 
τόσο οι στρατιωτικοί ιερείς όσο και τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων. Στο 
πλαίσιο επίσης αυτής της άκρως εποικοδομητικής συνεργασίας θα διοργανωθούν 
από κοινού επιμορφωτικές δράσεις κάθε είδους, όπως σεμινάρια, διαλέξεις, 
συνέδρια, ημερίδες και εκδηλώσεις.

Ο Αρχηγός Γ.Ε.ΕΘ.Α. ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών 
και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο στο πρόσωπο του Αν. Προέδρου του Ι.Π.Ε. και 
επεσήμανε ότι η συγκεκριμένη συνεργασία θα συμβάλει σημαντικά στην 
κατάρτιση, την επιμόρφωση, την ποιμαντική εξειδίκευση και την δια βίου 
εκπαίδευση των Αξιωματικών Ιερέων και των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων. 
Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Αρχηγό Γ.Ε.ΕΘ.Α. και τόνισε τη 
σημασία της συγκεκριμένης συνεργασίας και τα οφέλη που θα προκύψουν από 
αυτήν.

 





 


